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I nuovi adattatori Telair per il tetto dei campervan: tecnologici ed efficaci
I modelli ASD (per Ducato, Jumper e Boxer) e ASV (per Crafter), realizzati in morbido poliuretano, riducono i tempi di installazione del condizionatore. Inoltre, eliminano il rischio di infiltrazioni e migliorano il livello di comfort smorzando anche le più piccole vibrazioni
Lugo di Ravenna (25 agosto 2023) – L’installazione del climatizzatore sui camper furgonati va fatta con attenzione: il tetto “grecato”, ovvero sagomato con le tipiche ondulazioni della lamiera che ne permettono una maggiore robustezza strutturale, richiede infatti l’utilizzo di appositi adattatori, che devono essere realizzati in base alla meccanica del furgone.
In passato la soluzione più diffusa era quella delle cornici in ABS abbinate ad apposite guarnizioni con incollaggio da entrambi i lati. Telair, marchio di Teleco Group specializzato in condizionatori d’aria, ha realizzato un innovativo adattatore in morbido materiale poliuretanico ad alta resistenza che sostituisce la cornice rigida e la guarnizione standard del dispositivo.
Questa soluzione permette non solo di eliminare il rischio di qualsiasi tipo di infiltrazione, ma vista la sua natura di materiale soffice anche di escludere completamente ogni rumore o vibrazione derivante dal funzionamento del compressore, migliorando così il comfort all’interno del veicolo. Inoltre, essendo una soluzione in unico pezzo, l’adattatore rende molto più semplice e rapida l’installazione del condizionatore, visto che è sufficiente utilizzare un piccolo strato di sigillante sul lato del tetto.
Il nuovo adattatore è disponibile in due versioni: il primo (modello ASD) per i campervan realizzati su Fiat Ducato, che può essere utilizzato anche su Citroën Jumper e Peugeot Boxer, e il secondo (modello ASV) per Volkswagen Crafter.
Per l’installazione sui camper furgonati, Teleco Telair consiglia la famiglia dei clima e-Van, che oltre ad aver vinto il prestigioso premio German Innovation Award 22 per il suo design è stata realizzata appositamente per questo tipo di veicoli, perché sul tetto gli spazi disponibili sono più ridotti rispetto a quelli di un camper tradizionale.
Sono due le versioni disponibili. Il clima e-Van 5400H è adatto a veicoli con una lunghezza compresa tra quattro e sei metri, con una potenza di raffreddamento di 5800 BTU, mentre il modello 7400H è adatto a veicoli lunghi tra cinque e sette metri. Entrambi sono dotati di pompa di calore per la funzione riscaldante (rispettivamente 5.500 e 6.800 BTU) e hanno una portata d’aria di 300 metri cubi all’ora.
Gli adattatori ASD e ASV sono comunque utilizzabili anche per l’installazione dei più potenti DualClima e Silent+.
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