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Snellere installatie van Telair airconditioners op Ducato, Jumper, Boxer en Crafter
Telair, een merk dat bekend staat om zijn stille en efficiënte airconditioners voor campers komt met een nieuwe toevoeging om de installatie op camperbussen Ducato, Jumper en Boxer en Crafter is het nu eenvoudiger om een Telair airconditioner te installeren. Door de speciale installatieprofielen wordt de installatietijd verkort en maken zij een eind aan het risico op infiltraties en verbeteren zij het comfortniveau door zelfs de kleinste trillingen te dempen
Lugo di Ravenna, Italië (25 augustus 2023) - Het installeren van de airconditioner op kampeerbussen moet zorgvuldig gebeuren: voor het “gegolfde” dak, d.w.z. het dak dat gevormd is met de typische golvingen van het plaatwerk waardoor een grotere structurele sterkte mogelijk is, moeten er speciale adapters gebruikt worden, die gemaakt moeten worden op basis van de mechaniek van de bus.
In het verleden waren de meest voorkomende oplossing de omrandingsprofielen van ABS in combinatie met speciale afdichtingen die aan beide zijden werden verlijmd. Telair, een merk dat onderdeel is van Teleco Group en dat gespecialiseerd is in airconditioners, heeft een innovatieve adapter gemaakt van zacht, zeer sterk polyurethaan materiaal dat in de plaats komt van het stijve omrandingsprofiel en de standaardafdichting van het apparaat.
Deze oplossing maakt het niet alleen mogelijk om het risico van elk soort infiltratie uit te bannen, maar aangezien het uit zacht materiaal bestaat ook om alle geluiden of trillingen die gerelateerd zijn aan de werking van de aircoinditioner volledig uit te sluiten, waardoor het comfort in het voertuig wordt verbeterd. En omdat het bovendien om een oplossing gaat die uit één stuk bestaat, kan de airconditioner door deze adapter veel makkelijker en vlotter geïnstalleerd worden, omdat er slechts een klein laagje afdichtingsmiddel aan de zijkant van het dak aangebracht hoeft te worden.
De nieuwe adapter is verkrijgbaar in twee uitvoeringen: de eerste voor kampeerbussen die op een Fiat Ducato zijn gebouwd, die ook gebruikt kan worden voor een Citroën Jumper en een Peugeot Boxer en de tweede (model ASV) voor een Volkswagen Crafter.
Op een kampeerbus adviseert Teleco Telair een airconditioner uit de serie Clima e-Van te installeren, die niet alleen de prestigieuze Duitse Innovation Award 22 heeft gewonnen om het ontwerp ervan, maar ook speciaal voor dit type voertuig is gemaakt, omdat de beschikbare ruimte op het dak kleiner is dan bij een traditionele camper.
Er zijn twee modellen verkrijgbaar in zowel wit als zwarte kleur. De Clima e-Van 5400H is geschikt voor voertuigen met een lengte van 4 tot 6 meter, met een koelcapaciteit van 5800 BTU, terwijl het model 7400H geschikt is voor voertuigen met een lengte van 5 tot 7 meter. Beide modellen zijn uitgerust met een warmtepomp voor de verwarmingsfunctie (respectievelijk 5500 en 6800 BTU) en hebben een luchtstroom van 300 m3 per uur.
Maar de adapters ASD en ASV kunnen ook gebruikt worden om de krachtigere airconditioners DualClima en Silent+ te installeren. 

Over Teleco Group
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