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Condizionatori Telair: controllo totale e da remoto con l’opzione Wi-Fi
Tutte le funzioni dei sistemi Silent Plus e clima e-Van sono gestibili tramite app da qualsiasi luogo.
La nuova soluzione potrà essere installata anche sui prodotti già venduti
Lugo di Ravenna (25 agosto 2023) – Controllare il condizionatore del proprio veicolo ricreazionale anche da remoto è ora più semplice che mai. Il nuovo sistema basato su Wi-Fi creato da Teleco permette di gestire tramite lo smartphone i condizionatori Silent Plus o clima e-Van da qualsiasi distanza, mentre quando ci si trova in prossimità del veicolo si può usare il cellulare con Bluetooth come se fosse un telecomando.
Tramite l’interfaccia Wi-Fi si possono monitorare e attivare tutte le funzioni, tra cui l’impostazione della temperatura, l’accensione o lo spegnimento del condizionatore, la regolazione della velocità di ventilazione e il timer.
Tutte queste operazioni vengono gestite attraverso la piattaforma Tuya, che per ragioni di sicurezza richiede la creazione di un account utente specifico, come ormai succede in tutti i prodotti gestiti via cloud. Una volta compiuto questo primo passo, l’utente deve eseguire l’abbinamento con il proprio smartphone, e a quel punto il condizionatore viene riconosciuto come un accessorio Telair e può quindi essere utilizzato in tutte le sue funzioni.
Per una gestione più pratica e trasparente è preferibile utilizzare il nuovo sistema Wi-Fi insieme a uno dei router Teleco dotati di connettività cellulare. In questo modo tutto diventa più semplice da gestire per l’utente, perché il condizionatore viene abbinato alla rete Wi-Fi del router e quindi è sufficiente che questo sia acceso per creare automaticamente il collegamento a Internet necessario per far dialogare il dispositivo con l’app sullo smartphone.
Il sistema Wi-Fi non richiede ovviamente l’utilizzo di cavi o di centraline aggiuntive ed è compatibile con gli assistenti vocali Amazon Alexa e Google Assistant: il condizionatore può così essere controllato anche tramite comandi espressi a voce.
L’opzione Wi-Fi può essere richiesta sia in fase di acquisto del condizionatore sia aggiunta in un momento successivo: basta infatti aprire il vano del filtro e collegare il modulo Wi-Fi al connettore già presente. Anche sui modelli Silent Plus e clima e-Van già venduti è possibile aggiungere il modulo Wi-Fi, ma in questo caso è necessario installare anche un cavetto da collegare alla scheda di controllo.
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